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Az önkormányzat által megpályázott VP6-19.2.1.-82-8.1.6-17 kódszámú felhívás „Helyi 

identitásfejlesztés támogatása” című LEADER helyi felhívás, amely támogatásra került 

és ennek keretében olyan szolgáltatásokat vettem igénybe, melyek nagyban segítették a 

rendezvény megvalósítását, a "Somogyapáti helytörténete" c. könyv bemutató 

lebonyolítását. A megvalósítási helyszíne a rendezvénynek: 7922 Somogyapáti, Fő utca 

82. (96 hrsz). 

A pályázat keretében egy könyvbemutató rendezvény valósult meg, amely Somogyapáti 

történetéről szól. A bemutatón belül egy vetélkedő is lezajlott a résztvevőknek tudásuk 

gyarapítása érdekében. A projekt keretében a hagyományok megőrzése, a helyi identitás 

fejlesztése érdekében az intézkedéssel hagyományfeltáró, hagyományőrző rendezvény 

valósult meg. A pályázat keretében kiadásra került könyv tovább taglalja Somogyapáti 

történetét. E könyv megírására felkértünk egy olyan írót és lektort, akiknek pozitív 

kapcsolódása van Somogyapáti községhez. E könyv bemutatója ünnepélyes keretek között 

valósult meg a településen 2021. 07. 30-án. Ezen az eseményen a könyv írója is részt vett, 

aki felolvasást tartott a könyv egyes részeiből. Szerveztünk egy olyan vetélkedőt a 

résztvevők számára, mely azon felül, hogy méri a helyismereti tudást, játszva tanítja meg 

őket Somogyapáti történelmére. Ez az esemény összehozza a fiatal, a közép és az idősebb 

generációt, akik érdeklődnek a község után. A helytörténeti vetélkedőn kívül egy 

komolyzenei koncert zajlott le a rendezvény színvonalának emelése érdekében. Egy 

rendezvényszervezéssel foglalkozó vállalkozás segítette a megfelelő koordinálását ennek 

a rendezvénynek. A rendezvény megtartására azért volt szükséges, hogy fenntartsuk a 

helyi hagyományos értékeket, a fiatalokat megismertessük a község történelmével, 

továbbá kedves emlékeket adhassunk át az idősebb generáció részére. A helyi 

hagyományok megőrzése, valamint a helyi identitás megerősítése valósult meg, a helyi 

társadalom integritása mellett. 

A pályázatból megvalósított fejlesztést településünkön kívül, legalább 3 térségi 

médiafelületen bemutattuk. A fejlesztés, a településen működő további két szervezettel 

együttműködésben valósult meg, a Lépjünk Együtt Előre Egyesület és a Gyümölcsoltó 

Alapítvánnyal közreműködésben. A fejlesztés legalább 3 fajta támogatható tevékenységet 

tartalmazott. A projekt tartalmazott környezet megóvásával kapcsolatos vállalási elemet. 

Ez a rendezvényen a szelektív hulladék gyűjtés keretében valósult meg. 

A projekt készültségi foka 100 %. A projekt hiánytalanul megvalósításra került. 

A projekthez kapcsolódóan fényképes dokumentációt küldünk a megvalósításra került 

rendezvényről, a programokról. 

















 


